



Meghívó



Abony Város Önkormányzata szeretettel meghívja Önt és kedves családját augusztus 20-án tartandó **Szent István-napi ünnepségére**

8:30 Térzene az Abonyi Fúvószenekari Egyesület és Mazsorett Csoporttal

9:00 Városi Ünnepségek

Köszöntőt mond: Szabó István - Pest Vármegye közgyűlésének elnöke

Abonyiak Abonyért díj átadása

Abony Város Díszpolgára cím átadása

Kenyérszentelés - Molnár Péter plébános úr

Szentmise - Körmenet

Délutáni program:

I. Abonyi Népművészeti Fesztivál

16:00-18:00 „Szomszédolás”

Néptáncgyűttesek műsora

Fellépnek:

Tápiómente Táncgyűttes,

Tisza Táncgyűttes, Cegléd Táncgyűttes,

Abonyi Hagyományörző Néptáncgyűttes

(Kísérő zenekar: Tarsoly Band)

18:00-18:30 Tápió Együttes Műsora

(Czira Sára, Mázás Jázmin, Sass Éva)

18:30-18:50 Tárogató Hungarikum Koncert

- Dr. Terék József előadásában

19:30-21:30 Jó ebédhez szól a nótá

(Fellépnek: Jónás Géza és zenekara,

Tolnai András, Bokor János, Hatvani Kiss Gyöngyi,

Erdős Melinda)

21:45-22:30 4 for Dance

exkluzív tánc-show műsora

22:30 Disco



Virágos Magyarország



2. oldal

Legszebb konyhakertek



6. oldal

Nagyabonyban jártunk



7. oldal

Semmelweis-nap



8-9. oldal

Erős emberek Abonyban



13. oldal

Kocsitolóink sikerei



13. oldal

Abonyban járt a Virágos Magyarország zsűrije



Július 16-án fogadtuk a Virágos Magyarország zsűrijét Abonyban. Novák Glória Diána és Kiss Kornélia érkezett hozzánk, mindketten a Főkert vezető munkatársai. Hatalmas szakmai tapasztalattal rendelkező, jókedélyű Hölgyeket láttunk vendégül, akik számos jótanáccsal, szakmailag kiváló ötlettel láttak el bennünket. A program a Városházán kezdődött, ahol prezentációban foglaltam össze Abony Város történetét, és adtam képet a megvalósuló, településképet javító, virágosító, zöldítő munkálatokról, valamint arról, hogy hogyan vonjuk be ebbe a civileket és a vállalkozásokat egyaránt. Közösségi összefogás keretében valósulhat meg Abonyban az a törekvés, hogy minél szebb, és ápoltabb



környezetben élhessünk és növeljük a zöldfelületeinket. Ezek mellett a fejlesztési elképzeléseinket is bemutattuk. A Városházán főként helyi termékekből álló reggelivel vártuk vendégeinket.

A bejáráson, mely érintette a városközpontot, piac előtti területet, kúráinkat, a strandot, Mikes-tavat és a Parkerdőt is, a városvezetés részéről Dudinszky Anna Mónika alpolgármester asszony vett részt. A zsűrivel járt a várost az ABOKOM Nonprofit Kft. főkertésze, Molnár Gábor, Csánádi Csaba, a Városfejlesztő Kft. ügyvezetője, a Településfejlesztési Osztály vezetője, Tóthné Somodi Ildikó, a Gyulai iskola főigazgató-helyettese és Lőrinczy Veronika sajtóreferens.



Köszönjük szépen Mártika néni cukrászdájának a finom süteménycsomagot! Nagy sikert aratott az abonyi habos isler, mandula és rétes is. Cseriné Krajcsi Editkének köszönünk minden virágdekorációt, Jandácsik Pálnak a technikai segítséget! Külön szeretném megköszönni mindenkinek a munkáját, aki segített

abban, hogy egy igazán tartalmas programot állíthassunk össze, mely a rekkenő hőség ellenére kiválóan sikerült. Köszönöm az ABOKOM és a Táborhegyi Levendulakert segítségét, ők termékbemutatót tartottak a Parkerdőben. A táborhegyi levendulásban készült szörpöket, lekvárokat meg is kóstolhattuk.

A szakmai zsűri elmondta, hogy a prezentáció kiválóan foglalta össze az itt végzett munkát, a városi virággyások és a zöld közterületek is rendben találtak.

Természetesen azt gondolom, hogy rengeteg teendőnk van még a városszépítés és zöldítés terén. Ezért is veszünk részt a Virágos Magyarország versenyben, mely remek lehetőséget kínál arra, hogy tapasztalatokat szerezzünk és cseréljünk. Tapasztalatom szerint Abony ezen a téren is elindult a fejlődés útján, melynek célja egy igazán élhető és szerethető kisváros, ahol szeretnek lakni az abonyiak.

Hajrá Abony! Hajrá Virágos Magyarország!

Pető Zsolt polgármester





Munkában a zsűri: Virágos Abonyért és Legszebb Konyhakertek



Mindkét pályázat nevezőit felkereste a zsűri, melynek tagjai káprázatos kerteket csodálhattak meg.

Július 9-én a Virágos Abonyért 2024 zsűrije megkezdte a kertek látogatását. Intézmény, vállalkozás, valamint családi ház kategóriában nyújthatták be pályázataikat az abonyiak. A tavalyi évben

is nagyon népszerű volt a pályázat, hiszen 30 nevező volt. Idén 24-en jelentkeztek a felhívásra, csodálatosabbnál csodálatosabb kertekkel. A zsűri tagjai: Dudinszky Anna Mónika alpolgármester, Korbély Csabáné önkormányzati képviselő, a Humánpolitikai Bizottság elnöke, Varga Sándorné, a Városunk Fejlődéséért Egyesület alapító tagja, Csernus Gábor, az

AGROPONT Kertészeti Áruház vezetője, tulajdonosa.

Idén rekord számú abonyi nevező van a Magyarország Legszebb Konyhakertjei pályázatra. Június 25-én kezdte meg munkáját a zsűri, összesen 16 abonyi konyhakertbe látogattak el.

Zsűri tagjai: Tóthné Somodi Ildikó, a Gyulai iskola főigazgató-h-

lyettese, Bene László, a Somogyi Imre Kertbarát Kör elnöke, Mádi Zsolt mezőgazdász.

Mindkét pályázat eredményhirdetésének időpontja: 2024. augusztus 3. reggel 9 óra, Parkerdő, Abonyi Vágta. Ide minden nevezőt meghívunk.

Részletek, képek még később és az Abony.hu Facebook oldalán.



Ismét nagy sikert aratott Szebeni Péter retro rendőrautója



A Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapitányság felkérésére a „Lebilincselő kék éj” című rendezvényünkön ismét szerepelt az 1200-es Lada sok ember örömeire. Rengeteg sztori, élmény hangzott el az autóról. Fényképezkedett vele idős, fiatal egyaránt.

Nem maradhatott büntetlenül a vandálok tette

Június 27-én, Abonyban a Deák Ferenc utcában és a Posta kerítésénél, valamint több lakóingatlan falán, kerítésén a tettesek nagy kárértékű rongálást követtek el, amikor festékszóróval graffitiket fújtak. Ezen kívül gyalázatos módon a Református Templom oldalfalát sem kímélték a vandálok.

A két abonyi fiatalember úgy gondolta, hogy „kidekorálja” a város épületeit. Pető Zsolt polgármester tett feljelentést a rendőrségen, aki 50.000 forintos nyomravezetői díjat is felajánlott, de az eredményt végül a közösségi összefogás hozta

meg. Közösségi oldalainkron fényképeket is közzétettünk, és kerestük a vandál fiatalokat, akik többszáz-ezer forintos kárt okoztak.

Állampolgári bejelentést követően kerítették kézre az elkövetőket. Köszönjük rendőreink áldozatos munkáját!

Az elkövetőkkel szemben eljárás van folyamatban. Bízunk benne,



hogyan az okozott károkat hamarosan megtérítik, a falfestéseket eltüntetik.

Abony Sajtó



Szenior angol záró rendezvény a Parkerdőben



bizonyítványukat a Parkerdőben. Nagy Abonyi Erna angol tanárnő méltán lett a résztvevők kedvence, hiszen játékosan, szeretettel tanította meg szeniorjainkat az angol nyelv alapjaira, a haladóknak pedig nagy többletet tudott adni. Egy igazi kis közösség alakult ki, akik nagy örömmel vettek részt egész évben a foglalkozásokon, szinte lemorzsolódás sem volt a

A napokban az önkormányzat által finanszírozott szenior angol tanfolyamon résztvevők egy kötetlen rendezvény keretében vehették át a

tanfolyamon. A tervek szerint a szenior angol ezzel még nem ért véget, szeptemberben újra indulnak csoportok.



Szövőtalálkozón jártam

Egy év után ismét összegyűltek azok az abonyi Hölgyek a Civil Házban, akik egykoron az abonyi szőnyeggyárban csodálatos kézi szővésű szőnyegeket készítettek. Megtisztelő volt, hogy engem is meghívtak, és sok mindent hallhattam az egykori üzem életéről. A szőnyegeket 1957-ben kezdték szőni Abonyban és egészen 1974-ig ezzel foglalatostkodtak az üzem dolgozói. Ezután profilváltás következett,

varroda vette át a szőnyegüzem helyét. Megbeszéltem a jelenlévőkkel, hogy szívesen szerveznék kiállítását az abonyi szőnyegüzemben készített kézi szővésű szőnyegekből, de akár egyéb kézimunkákból is. Remélem, hamarosan ismét találkozunk!

Még egyszer köszönöm a meghívást, jó egészséget kívánok Mindenkinek!

Pető Zsolt polgármester



Nyáresti dallamok



Az Andante Kamarakórus csodálatos szabadtéri koncertjét a zeneiskola zenélő udvarában rendezték meg június 22-én este. Sok szeretettel gratulálók a lélekemelően szép produkcióhoz és bízom abban, hogy még sok ilyenben lehet részünk. Abony város sokszínű kulturális életében fontos szerepet tölt be az Andante kamarakórus, mely immáron

22 éve gazdagítja a palettát és örvendeztetni meg a közönséget fellépésével. A műsort Korbély Beáta három verssel tette még színesebbé. Kívánom, hogy a kórus tagjai még sokáig ilyen nagy szeretetben énekeljenek, hiszen ezzel maradandót alkotnak és boldog órákat szereznek a közönségüknek! Köszönöm Nektek!

Pető Zsolt polgármester



Autószentelés



Július 14-én autószentelést rendeztek Abonyban. Molnár Péter atya katolikus szertartás szerint áldotta meg a járműveket Szent Kristóf Napja alkalmából. Nem

csak autót, hanem kerékpárokat, egyéb járműveket is áldásban részesített Molnár Péter plébános úr, a helyi közösség nagy örömeire. Hála érte!



Szeretettel gratulálunk Terék Gerda

Nekünk te vagy a legjobb!

🏅 TERÉK IS U20-AS EB-BRONZÉRMES 🥉

Itt az újabb magyar érem 🇭🇺
Az 57 kilogrammos Terék Gerda bronzérmes lett Újvidéken. Gerda hamar eldöntötte a szerb elleni bronzcsatát, egy levétel után négyszer is megpörgette ellenfelét orsófogásból

Szép volt, Gerda 🥰

Gratulálunk 🙌



Forrás: Magyar Birkózók Szövetsége



Stúdiófelvétel készült Abony népdalok könyvéből

Felvettük Abony népzenei CD kiadványának zenei összeállításait a budapesti Pannónia Stúdióban! Gyönyörű helyi népdalok kerültek megőrkítésre a jelen, és utókor számára. A hangfelvételek előzményeként 2022 decemberében került kiadásra Abony népdalok könyve, amelyet szerkesztettem, illetve Dr. habil Fehér Anikó DLA lektorált, a Magyar Művészeti Akadémia Művészetelméleti és Módszertani Kutatóközpont tudományos főmunkatársa, karnagy, népzene-kutató.

Köszönöm a lehetőséget és a bizalmat Abony város polgármesterének, Pető Zsolt úrnak. Köszönöm zenész kollégáimnak, valamint az énekeseknek a fantasztikus és profi munkát.

Abony népzenei CD kiadványát 2024. október 03-án csütörtökön 19 órai kezdettel mutatjuk be az Abonyi Lajos Művelődési Házban (2740 Abony, Kálvin út 1.) a Zene Világnapja alkalmából.

A hangfelvételek Abony egyedülál-

ló vokális kulturális örökségét teszik hallhatóvá zenekaros megszólalásban, valahogy úgy, ahogyan akkoriban Gudi Farkas Mihály és zenekara is muzsikálhatta évtizedekkel korábban Abonyban. Köszönet a korabeli muzsikusoknak, adatközlő énekeseknek, és azoknak, akiket még az utolsó pillanatban sikerült megénekeltetnem, folytatva a településen Lajtha László, Sárosi Bálint, Paulovics Géza, Timár Sándor, és a helyi tanító Szabó Sándor kutatómunkáját. Abony számos innovatív tevékenysége mellett most már kijelenthető, hogy kulturális örökségvédelmi tevékenysége is egyedülálló.

Amikor egy település visszkap valamit múltbéli értékeiből, akkor őseik elfeledett élettörténeteiből ismer meg egy-egy mozaikot. Ezek a képek rávilágítják az embert arra, hogy mennyi értékük is van és hogy van mire büszkének lenni, mert ez csak az övék: AZ ABONYI EMBEREKÉ!

Terék József



Ejtőernyős világbajnokságon jártunk

Előzönlötték az ejtőernyősök a Szandai rétnél Szolnokot július első napjaiban. A magyar férfi csapat a versenyen bronzérmes lett. Összesen 30 nemzet ejtőernyős katonái mérték össze tudásukat. Fantasztikus élmény volt látni a célbaugrókat. Az eseményre egy nyugállományú felderítő, ejtőernyős katona barátunk hívta fel a figyelmünket. Végvári József és Családja is nagy örömmel vesz részt minden ilyen jellegű eseményen.

A 46. CISM katonai ejtőernyős világbajnokságot július 3. és 12. között rendezték meg



Szolnokon. Az esemény házigazdája az MH Kiss József 86. Helikopterdandár, a versenyt H145M-es és H225M-es helikopterekkel biztosították.

Az extrém hőségre való tekintettel munkába lépett a „Vörös kód bizottság”



A meleg rekordok egyre gyakoribbak és intenzívebbek.

Az országos tisztifőorvos hőségriadót rendelt el. Egyeztetést folytattak a szakemberek a Polgármesteri Hivatalban, melyen részt vett a Humán Szolgáltató Központ vezetője Balog-Kökény Krisztina, Kovács Teodóra osztályvezető és Kapás Béla az Abonyi Rendőrőrs parancsnokhelyettese.

Az értekezlet témája a hőségriadó országos elrendelése volt, mely Abonyt is érinti. A napokban városunkban a hőmérséklet elérheti a 40 Celsius fokot is. A hőség veszélye miatt a meteorológiai szolgálat az egész országra figyelmeztetést adott ki.

Azon dolgozunk, hogy Abonyban a lehető legkevesebb bajt okozza az extrém meleg időjárás. Így hűsítő pontot jelöltek ki több közintézményben is. A Kultúra Háza az egyik ilyen klimatizált épület, ahol ivóvizet is biztosítunk a Kálvin út 1. szám alatt. Emellett a Családsegítő Központban is fogadják a megpihenni vágyókat a Szilágyi Erzsébet

út 3. és a Köztársaság utca 2. szám alatt.

A Főterre párapaput szerelünk fel. A nagy melegben ügyeljünk a megfelelő folyadék-utánpótlásra, kerüljük a cukros, valamint alkoholos és koffeintartalmú italok fogyasztását. A nagyon erős UV-sugárzás miatt célszerű óvni testünket

a leégés ellen. Ezt megtehetjük magas faktorszámú fényvédő krémekkel, valamint napszemüveggel, szalmakalap viseletével. A legmelegebb órákban kerüljük a tűző napon való tartózkodást!

Fokozottan figyeljenek idős embertársainkra és a gyermekekre, mert ők különösen veszélyeztetettek! Mindent megteszünk annak érdekében, hogy az extrém meleg miatt bajba jutott embertársainkon segítsünk! Így kérjük, ha problémája adódott, vagy tud olyan szomszédot, vagy ismerőst, akinek segítségre van szüksége, hívja a Családsegítő Szolgálat éjjel-nappal, hétvégeken is elérhető számát: **06 70 386 6671**, vagy a rendőrijárórt: **+36 30 277 3185**, illetve a **112-es segélyhívót**.

Vigyázzunk egymásra!

Ezek mellett megyénkben tűzgyújtási tilalom is érvényben van az extrém szárazság és forró időjárás miatt.

Abony Sajtó

Triatlonos hírek

Szépen szerepeltek az abonyiak a Triatlon Ranglista UP versenyen és Sprint OB-n Zalaegerszegen.

EREDMÉNYEK:

Ranglista

Újjonc: 5. Balogh Réka; 17. Falusi Luca; 18. Budai Hédi
Gyermek: 18. Falusi Léla; 30. Budai Bodza; 36. Nagy Barnabás

Sprint Országos Bajnokság
Elit U23: 5. Soós Gergő
Csapatban 1. hely

Elit felnőtt nő:
1. Soós Fanni
Csapatban 1. hely





Sok szeretettel gratulálunk a Török János Református Oktatási Központ Kinizsi Pál Gimnázium diákjainak, akik közül mindannyian sikeres érettségi vizsgát tettek!

Új utakon

Városszerte több körzetben is önkormányzati önerőből újultak meg az utcák burkolatai. A felújítási projekt megvalósult.

A kivitelező a BIL-TUNOVA Kft. volt. Például Dudinszky Mónika Anna alpolgármester asszony körzetében a Wekerle Sándor utcában tették



nyomon követték a munkálatokat. Kiemelkedő, hogy végre a nagyforgalmú Damjanich utcát kiszélesítették és stabil padkát kaptak.

Az új utak jó minőségűek lettek, melynek a lakók is nagyon örülnek.

Abony Sajtó

rendbe a munkálatok az útfelületet, mely már aszfalt borítást és bitumenes emulziót kapott. Járdány Vanda és Kovács László önkormányzati képviselő körzetében több utat is felújítottak. Mindketten személyesen is megtekintették és



Nagyabonyban



Július elején Nagyabonyból, testvértelepülésünkről jelentkeztek az abonyiak.

Itt vendégszerepelt az abonyi öregfiúk labdarúgó csapata. A Nagyabony-Abony mérkőzésen bármelyik csapat nyert is, biztosan abonyi lett a győztes. 😄 Nagyabony csapata

Abony felett végül 9:5-ös győzelmet aratott.

Csányi Sándor gulyáskirály a főzőverseny zsűrijét vezette. Abonyinak lenni jó ❤️👍🟢

Köszönjük a kedves meghívást!

SIKERES SOMOGYS RAJZKIÁLLÍTÁS A MŰVELŐDÉS HÁZÁBAN!

Június 25-én a Művelődés Házában különleges eseményre került sor. Az idelátogató érdeklődők a Somogyi iskola tanulóinak egész éves művészi munkájának bemutatására szervezett rajzkiállítását csodálhatták meg. A kiállítás megnyitóján Pető Zsolt polgármester és Kazinczyna Juhász Ildikó igazgató asszony köszöntötte

a jelenlévőket. Beszédükben kiemelték, hogy milyen fontos szerepet játszik az önkifejezés és a kreativitás a gyerekek fejlődésében. Mindketten megköszönték Falusi-Hornyák Beáta rajztanárno áldozatos munkáját, amelyet a tárlat megrendezésében végzett.

Legyél Te is somogyis!



Semmelweis-napi ünnepség Abonyban

Június 28-án a Kultúra Háza Színháztermében került sor az immár hagyományos Semmelweis-napi ünnepségre, melyen egészségügyi dolgozóinkat köszöntöttük. A rendezvényen az alábbi jubilálók vehettek át emlékérmeket:

25 éves szolgálatért emlékéremmel köszöntöttük:

Dr. Abonyi Viktor háziorvost
Tóthné Csörögi Ágnes, asszisztentst

Berkó Tamásné asszisztentst
Jana Zoltán gyógytornászt.

Az egészségügyben eltöltött 30 éves szolgálatáért köszöntöttük:

Habony Jánosné és Berkes Andrea asszisztenseket.

40 éves szolgálatért emlékéremmel köszöntöttük:

Dr. Ráczpali László tüdőgyógyászt,

Molnár Anita és Komáromi Attiláné asszisztenseket.

40 éves jubileumuk és nyugdíjba vonulásuk alkalmából köszöntöttük:

Eszlári Katalin és Ábel Sándorné védőnőket.

50 éves jubileuma alkalmából köszöntöttük:

Dr. Tóth Katalin gyermek háziorvost (Kati nénit), valamint köszöntöttük Dr. Harmath Ferenc háziorvost 50 éves jubileuma és nyugdíjazása alkalmából.

„Abony Város Egészségügyéért” díjat vehetett át Ábel Sándorné védőnő, Füleki Zsolt-né Sági Ilona asszisztens és Dr. Harmath Ferenc háziorvos.

Sok szeretettel gratulálunk mindannyiuknak, további jó egészséget kívánunk! Köszönjük áldozatkész munkájukat!



„Abony Város Egészségügyéért” díjat kaptak:



Ábel Sándorné, Erzsike 1984 óta dolgozik az egészségügyben. Pályafutása elején Vásárosnaményben dolgozott szülészeti osztályon és a tüdőgondozóban calmette védőnőként. Védőnői oklevelét a Szegedi Tudományegyetem Egészségügyi Karán szerezte. 2003-ban családjával Szolnokra költözött, majd 2006-ban Abonyban területi védőnőként kezdte meg a munkát. Jó kapcsolatot ápol a Családsegítő Szolgálattal, a közösen végzett családlátogatások, jelzőrendszeri megbeszélések, esetkonferenciák még hatékonyabbá és jobb minőségűvé teszi a segítő, gyógyító munkát. Jellemző rá a precizitás, lelkiismeretesség, segítségére mindig számíthatnak gyermekek, szülők és kollégák is. Szakmai felkészültsége, megbízhatósága révén elismert, megbecsült védőnő, munkáját legjobb tudása szerint szívvel-lélekkel végzi. Gratulálunk szeretettel!



Dr. Harmath Ferenc házi orvos több, mint 35 éve szolgálja az abonyiakat. 1988-ban telepedett le családjával városunkban és azóta településünk megbecsült orvosa, és közéleti személyisége. Hivatását odaadó szorgalommal és elkötelezettséggel gyakorolja a hozzá forduló betegek megelégedésére. Hivatástudatára jellemző, hogy a nyugdíjkorhatár betöltését követően is az Abonyiak gyógyítását, egészségének megőrzését végezte. Dr. Harmath Ferenc Marosvásárhelyen született 1949 június 23-án.

1967-ben érettségizett Székelykeresztúron, majd a Marosvásárhelyi Orvostudományi Egyetemen 1974-ben végzett, idén 50 éve. Pályáját házi orvosként kezdte. 1974-től 1988-ig Erdélybékás, Oklánd és Felsőboldogfalva településeken. Feleségével

1988. október 17-én települt át Magyarországra, Abonyba. Akkoriban mindent hátrahagyva, vonattal érkeztek hozzánk. Fél évet a ceglédi kórház pszichiátriai osztályán dolgozott, majd 1989 áprilisától Abonyban tevékenykedett házi orvosként. Házi orvosi szakvizsgáját a Semmelweis Orvostudományi Egyetemen végezte 1991-ben.

Szakmai pályafutása, gyógyító és egészséget megőrző orvosi tevékenysége, valamint városunk iránti elkötelezettsége elismerésül Abony Város Önkormányzata ABONY VÁROS EGÉSZSÉGÜGYÉÉRT díjat adományozott Dr. Harmath Ferenc házi orvosnak.

(A képen jobbra Dr. Harmath Ferenc házi orvos, családjával a díjátadó ünnepségen)



Füleki Zsoltné Sági Ilona általános iskolai tanulmányait Abonyban végezte, majd az egészségügyi szakközépiskola elvégzése után asszisztensi végzettséget szerzett. Férjével 3 gyermeket neveltek fel. 1988-tól 1991-ig a József Attila Nevelőotthonban kisgyermeknevelőként dolgozott. Ezt követően az I. sz. felnőtt házi orvosi körzeti ápolói és asszisztensi feladatokat lát el, jelenleg is Dr. Abonyi Viktor házi orvos mellett.

Munkája példamutató, szeretik, tisztelik az abonyiak és nagyra becsülik munkáját. Az egészségügyi pályán az évek során folyamatosan képezi magát, így szakmai munkáját magas színvonalú felkészültséggel és kitartással végzi. Felelősségvállalása, munkabírása példaértékű, megértő és együttérző hozzáállása miatt a betegek mindenkor számíthatnak rá. Kiváló kapcsolatot ápol a Humán Szolgáltató Központtal: a házigondozókkal és családsegítőkkal karöltve dolgoznak a rászoruló helyzetének javításáért és egészségügyi állapotuk javulásáért.

Abony város lakosságának egészségügyéért végzett tevékenységéért, valamint példaértékű szakmai életpályája elismeréseként Abony Város Önkormányzata ABONY VÁROS EGÉSZSÉGÜGYÉÉRT díjat adományozott Füleki Zsoltnének.



Szabadtéri filmek a Falumúzeumban

A Nemzeti Filmintézet együttműködésével megvalósult Abonyi Moziklub első évadában összesen tíz magyar filmet (Kojot négy lelke, 80 huszár, A viszkis, Az ötödik pecsét, A tanú, Drakulics elvtárs, Hadik, stb.) tekinthettek meg ingyenesen a lakosok. Az utolsó három filmet a szabadtéri mozizás jegyében a Falumúzeum udvarán vetítettük.



Elsőként egy kedves, romantikus filmet, Az Ida regényét (június 14.), majd a Múzeumok Éjszakája tiszteletére Ternovszky Béla klasszikusát, A macskafogót (június 22.). Ezen a filmen vettek részt a legtöbben. A nézők kerti székeken, illetve pokrócokról élvezhették Mr. Teufel, Grabovszky és Safranek örökzöld mondatait. Végül június 27-én, az Aurora Borealis-Északi fény című filmdrámával zárult a filmvetítés sorozat.

Reményeink szerint ősszel folytatódik a program, és újabb klasszikus és kortárs filmekkel kedveskedhetünk a mozizás szerelmeseinek.

Jandácsik Pál

Ismét pecséteket gyűjtöttek a gyerekek!

Véget ért Abony Város Önkormányzata, az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely, valamint az Abonyi Városfejlesztő Kft. közös, egész tanévben tartó Mesél a múlt nevű pecsétgyűjtő akciója. A legtöbb pecsétet gyűjtő tanulók egy-egy harmincezer forintos MediaMarkt ajándékutalvánnyal lettek gazda-

gabbak, amelyeket Simon Szabina és Fajkáné Hvizst Zsuzsanna az iskolák évzáróján adott át a nyerteseknek.

A következő tanévben ismét indul majd a pecsétgyűjtés, amelynek célja, hogy a mai generáció is megismerhesse nagy elődeink munkásságát.

Jandácsik Pál

10 éves a Parázs Táncszínház



10 éves születésnapját ünnepelte jubileumi gálaműsorukkal a Parázs Táncszínház.

Az este műsorát a 10 év alatt előadott, a közönség által legkedveltebb produkciókból állították össze.

Az előadást színesítették vendég-előadóikkal, akik az elmúlt évek Pa-

rázs estjén valamilyen formában felléptek, mint például Acsai Ferenc, Bende Tibor, Balogh Zsolt, Fajka Zsanett, az Andante kamarakórus és a FALKA.

Ezúton is gratulálunk a Parázs Táncszínház tagjainak és további sikeres éveket kívánunk nekik!

Vikartóczi Emese

Nem akarok – Nemes Nagy Ágnes 100 verses-zenés előadás

A Petőfi Kulturális Ügynökség jóvoltából különleges irodalmi program látogatott el a Kultúra Házába június 18-án. Nem akarok – Nemes Nagy Ágnes 100 előadás egy meghitt, koncertszínházi előadás volt, melyben a közönség megismerhette Nemes Nagy Ágnes Kossuth-díjas költő, esszéíró, műfordító, pedagógus, a XX. századi magyar irodalom meghatározó alkotójának életművét Vecsei H. Miklós, Hegedűs Bori, Juhász Anna és Tempfli Erik tolmácsolásában. A költőnő egész élete megelevenedett megzenésített versein keresztül. Az



előadók visszarepítették a közönséget az időben, felemelő, szomorkás, de gyönyörű percekkel ajándékozva meg az irodalomszerető közönséget.

Dr. Farkas János gyermekorvos tanácsai utazáshoz

Útítatka – mit érdemes magunkkal vinni a nyaralásra?



A nyaralások, utazások alkalmával is előfordulhat sajnos, hogy hirtelen mi vagy gyermekünk megbetegszik, ezért jó, ha az utazásra magunkkal viszünk néhány alapgyógyszert a házipatikából. Kifejezetten igaz ez a külföldi nyaralásokra, amikor nem is biztos, hogy elérhető közelségben van gyógyszerár, illetve azt sem tudjuk előre, hogy ugyanazok a készítmények rendelkezésre állnak-e, mint amiket itthon alkalmazunk.

Nyilván, ha valaki nagyon rosszul érzi magát, nemcsak egy egyszerű nátháról, hasmenésről van szó, akkor orvosi vizsgálat szükséges annak eldöntéséhez, hogy esetleg szükséges-e antibiotikum, egyéb nem vény nélküli gyógyszer, kórházi kezelés. Azonban sokszor elég lehet a tüneti terápia, ami megoldható általában vény nélküli gyógyszerek alkalmazásával az útítatánkából, illetve a nyaralóhely-közelgi gyógyszertárból könnyedén meg is vásárolhatjuk szükség esetén a vény nélküli gyógyszereket. Az alábbi felsorolással az útítatka

összeállításához szeretnék segítséget nyújtani.

1. Lázmérő, fájdalom- és lázcsillapító gyógyszerek:

– Ibuprofen: 3 hónapos kortól adható, elérhető kúp, szirup, tableta, rágó kapszula formájában. Vény nélküli készítmények.

– Paracetamol: 3 hónapos kortól alkalmazható, elérhető kúp, szirup, tableta formájában. Vény nélküli készítmények.

– Metamizol: újszülött kortól alkalmazható, kúp, csepp, tableta is van belőle. Vény nélküli gyógyszerek.

– Diclofenac: 1 éves kortól javasolható, csepp, tableta, vízben oldódó tableta formájában is elérhető. A 25 mg-os tableta és kapszula vény nélküli, a többi készítmény vényköteles.

2. Sebfertőtlenítő, sebtapasz, kötszer.

3. Hasmenés esetére probiotikum, zselatin-tannát (csecsemő kortól) vagy diosmectit (2 éves kor felett) vagy aktív szén (tableta vagy kapszula) tartalmú készítmény, orális rehidráció oldat.

4. Hányinger, hányás, különösen utazási hányinger mérséklésére haszno-

sak lehetnek a dimenhidrinát tartalmú gyógyszerek. Ebből elérhető a vényköteles kúp (akár csecsemőknek is), illetve vény nélkül nagyobbaknak a belsőleges oldat vagy a tableta.

5. Szúnyog- és kullancsriasztó krém/spray. Csipések kezelésére antihisztamin vagy gyógynövény tartalmú gél.

6. Allergia ellen antihisztamin. Ebből van vényköteles és vény nélküli csepp, vényköteles szirup, vény nélküli és vényköteles tableta, szopogató tableta is. Szemtünetek esetén szemcsepp, szénanátha esetére orrspray is elérhető.

7. Naptej, napégésre pantenol tartalmú hab vagy spray.

8. Kötőhártya gyulladás esetére vény nélküli antibiotikumos szemkenőcs, illetve többféle vényköteles szemcsepp elérhető a patikákban.

9. Náthás tünetek esetére tengervizes orrspray, orrdugulásra oximetazolin/xilometazolin/tramazolin tartalmú orrcsepp/orspray. Az oximetazolin tartalmú készítményből rendelkezésre áll csecsemőkorban is alkalmazható készítmény. Vigyázzunk, hogy ezeket a hatóanyagot orrcseppeket, orrsprayket 5-7 napnál tovább ne al-



kalmazzuk a hozzászokás veszélye miatt.

10. Esetleg köhögés esetén rendelkezésre állnak gyógynövényes váladékoldó és egyben köhögést csillapító szirupok, cukorkák. Vény nélkül kaphatók az erősebb váladékoldó hatással (pl. acetilcisztein, brómhexin) rendelkező gyógyszerek is, illetve kínzó száraz köhögés esetére köhögéscsillapítók. (pl. dextrometorfan, prenoxdiazin).

+ 1 Semmiképpen se felejtsek otthon rendszeresen szedett gyógyszereiket!

Kellemes nyaralást kívánok!

Dr. Farkas János
házi gyermekorvos

Dr. Farkas János házi gyermekorvos elérhető közösségi oldalán is:
<https://www.facebook.com/janos.farkas.716>

Telefonos elérhetősége:
30/469 9752

Doktor úr még tud új pácienseket is fogadni.



Varga János Olimpiai Bajnok birkózónk neve is szerepel az emlékfalon

Július 10-én Varga János özvegyével, Gabikával vettünk részt az eseményen, ahol tisztelegünk Varga János bácsi emléke előtt. Természetesen János bácsi sírjánál is leróttuk kegyeletünket.

A Farkasréti temetőben elkészült az elhunyt olimpiai bajnokok új emlékfala, melyet ünnepélyes keretek között avattak fel. Beszédet mondott Schmitt Pál és Gyulay Zsolt is. Az emlékművön 172 elhunyt magyar olimpiai bajnok neve szerepel. A fal egy körgyűrű része – rajta a Cilius, altius, fortius! felirattal.

Tisztelet a bajnokoknak!

Pető Zsolt polgármester



Elhunyt Abony város legidősebb polgára a 104 éves Bíró Béla bácsi

Sajnálattal tudatjuk mindenkiel, aki ismerte és szeretete Bíró Béla bácsit, hogy életének 105. évében július 10-én éjjel örökre eltávozott közülünk Bíró Béla, Abony legidősebb polgára.

Béla bácsi 104 évet és hat hónapot élt, ennyi adatott meg neki. Életének teljes szakaszában kitűnő szellemi frissességnek és egészségnek örvendett. Isten adta jó humora élete végéig elkísérte. Gondozójával, Margitkával nagy szeretetben, kölcsönös tiszteletben élték mindennapjaikat. Csodálatos életutat tudhatott maga mögött Béla bácsi, melyről rendkívül érdekes történeteket mesélt hallgatóságának. A 104. születésnapjára érkezőket saját maga fogadta a házuk kapujában. A mindig mosolygós



Béla bácsit egész Abony a szívébe zárta. Legyen vallásos, szeretetben és békességben eltöltött élete példa mindenki számára.

Fájó szívvel osztozunk a Család gyászában.

Béla bácsit a Katolikus Nagytemetőben július 18-án kísérték utolsó útjára.

Pető Zsolt polgármester

Isten éltesse Aranka nénit 90. születésnapja alkalmából

Július 13-án családja körében ünnepelt Csáki Béláné Aranka néni, akit sokan köszöntöttek a jeles napon.

Pető Zsolt: „Abban a megtiszteltetésben volt részem, hogy polgármesterként én magam is részese lehettem a nagy napnak. Az idős abonyi hölgyet sok unoka és dédunoka veszi körül és nagy szeretetet kap családja tagjaitól. Aranka

néninek két gyermeke van, lánya Aranka és fia Béla. Négy unoka: Anikó, Erika, Adrien és Vivien, dédunokái: Hanna, Noel, Zente, Medárd Áron.

Abony város lakossága nevében szeretettel köszöntöm Aranka nénit és kívánunk további jó egészséget, boldogságot! Isten éltesse drága Aranka nénit!”



HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Szerkesztőségünk és Abony Város lakossága nevében is sok szeretettel gratulálunk és kívánunk ezúton is sok boldogságot!

06.28. Eiben Éva és Mitrovics Zoltán, Török Csilla és Perjési Gyula; **06.29.** Fokk Enikő és Maróti Ferenc, Csutorás Nikolett és Valkó Csaba; **07.04.** Gaál Vivien és Kiss Ferenc; **07.06.** Csorba Krisztina és Szalóki Gábor; **07.12.** Balog Enikő Zsuzsanna és Jákob László János, Bálint Alexandra és Molnár József, Nagy Alexandra és Kallos Norbert; **07.13.** Lénárt Aténa és Balog Márk Adám, Czenke Ilona és Nagy Márk, Farkas Viktória és Berta Tibor, Koppás Vivien és Eszenyi Olivér, Pinviczki Éva és Farkas József Attila; **07.20.** Szigetvári Mónika és Szűcs Tamás, Perjési Mónika és Balázs Róbert, Lövei Mónika Nikolett és Babanecz Zsolt

HULLADÉKINFÓK

Sárga fedelű hulladékgyűjtő edényzet üritésének időpontja: augusztus 19-én kezdődő héten, zöldhulladék szállítás augusztus 26-án kezdődő héten a kommunális hulladék elszállításának napján történik!

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Az ügyelet hétköznaponként MUNKANAPON 20.00-ig, HÉTVEGÉN és munkaszüneti és ünnepnapokon 16.00 óráig tart.

07.29-08.04. BENU Patika
08.05.-08.11. Rozsnyai Patika
08.12.-08.18. CSONTOS Patika
08.19.-08.25. BENU Patika
08.26.-09.01. Rozsnyai Patika



ELHUNYTAK

Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében is mély fájdalommal osztozunk a családok gyászában!

Korbély Miklós János 74 év, Bereczki József 86 év, Juhász Andrásné 86 év, Takács Györgyné, Bíró Béla 104 év, Péter Károly, Kovács Béláné 88 év, Sulyok György István 84 év, Molnár Istvánné, Szűcs Pálné 84 év, Mészáros Ferenc 59 év, Matusinka János 75 év, Veres Ferenc 57 év, Kóczian Józsefné 55 év

Az MVM árammal kapcsolatos ügyek intézésére az abonyi postán fiókirodát működtet. **Nyitva: kedd 14-18, csütörtök 8-12.**

Felújítjuk az ABOKOM Nonprofit Kft. telephelyének főépületét



A napokban aláírásra került a szerződés, a fenti felújítás tárgyában a közbeszerzési eljárás során nyertes kivitelező vállalkozás képviselőjével. A munkát a SZOLHAT BAU Kft. végzi el, melynek abonyi származású ügyvezetője van Bükkösi Dávid személyében. Egy nyertes pályázatnak köszönhetően nyílik erre mód és lehetőség.

A munkaterületet is átadták már a kivitelezőnek.

A pályázat a TOP_PLUSZ-1.1.1-21-PT1-2022-00007 azonosítószámú, a projekt címe: „Helyi gazdaságfejlesztés Abonyban”, ennek része a telephely főépületének felújítása.

A beruházás összértéke 29.995.500 Ft.
Pető Zsolt polgármester

QR kóddal is mutatjuk Abony történelmét

A napokban az Ungár kúria főút felőli falára, a Holokauszt áldozatainak emléktáblája mellé elhelyezték a QR kódot tartalmazó táblát. A jelzés telefonnal olvasható be, és a www.abony.hu oldalon egy olyan cikkre navigál, melyben megtalálhatók az áldozatok nevei, adatai, írásos, képes és videó formában pedig elérhetők a megnyitón készült anyagok. Nagy szeretettel ajánljuk mindenkinek, hogyha arra jár olvassa el a történetet.

Terveink szerint ez az első abonyi QR kódos tábla, hiszen nagyon sok mindent szeretnénk még ezen kívül megmutatni azoknak, akik érdeklődnek városunk története és történelme iránt. Így híres épületeinkre, létesítményeinkre, építményeinkre, köztéri műalkotásaink környezetére szeretnénk elhelyezni táblácskákat. Köszönjük a GEDI PRESS Reklám- és Dekorstúdióknak a tábla lejárátását.



Régi falfestések nyomában

Ahogy arról beszámoltunk, egy nyertes pályázatnak köszönhetően újul meg két csodaszép műemlék épületünk. Mind a Kostyán, mind az Ungár kúria teljes rekonstrukcióját elvégzik a szakemberek. A közel-múltban a műemlékes tervezővel



restaurátor kollégánője is megérkezett az építkezések helyszínére. Egyeztetettek a homlokzati elemek és

színek vonatkozásában és emellett az épület belsejében éppen megmaradt régi fal- és mennyezeti festésről



is. A falak javarészt fehér meszes festőréteget kapnak annak érdekében, hogy a későbbiekben az esetleges teljes rekonstrukció is megvalósítható legyen egyes helyiségekben, addig viszont néhány szobában a feltárt festett felületek töredékei is láthatóak maradnak.

Abony Város Önkormányzata átvenné a Zsinagógát

Június 27-i ülésén tárgyalta Abony Város Önkormányzat képviselő-testülete azt a napirendi pontot, mely az abonyi zsinagóga jövőjével kapcsolatos. A meghozott határozat szerint Abony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy elviekben támogatja, hogy a volt zsinagóga műemlék épülete (2740 Abony, Deák Ferenc utca, hrsz.: 3263) az Abonyi Zsinagógáért Alapítvány (székhely: 5461 Tiszaföldvár, Döbrei János út 123., képviseli: Baksa István elnök) tulajdonából Abony Város Önkormányzata tulajdonába kerüljön.



Abony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazta a Polgármestert a szükséges egyeztetések lefolytatására és intézkedések megtételére. Abony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkérte a Polgármestert, hogy a volt zsinagóga műemlék épületének állapotával kapcsolatban vegye fel a kapcsolatot a Pest Vármegyei Kormányhivatal Építészeti és Örökségvédelmi Főosztályával.

A Pető Zsolt polgármester által benyújtott előterjesztés szerint: Az abonyi volt zsinagóga műemlék épülete Európa egyedülálló klasszicista stílusú zsinagógája, mely jelenleg az Abonyi Zsinagógáért

Alapítvány tulajdonosa. 2024. április 8-án a zsinagóga felújításával kapcsolatban egyeztető megbeszélést folytattam prof. dr. Grósz Andorral, a MAZSIHISZ elnökével, valamint Baksa Istvánnal, az alapítvány elnökével. Az egyeztetésen elhangzott, hogy az alapítvány önállóan nem képes felújítani az épületet, pályázati lehetőséget nem tud igénybe venni, és erre vonatkozó tapasztalattal sem rendelkezik. A megbeszélésen lehetőségként felvettem, hogy az abonyi zsinagóga rekonstrukciójának megvalósítása érdekében célszerű lenne az épület alapítványi tulajdonból önkormányzati tulajdonba adása, mellyel prof. dr. Grósz Andor, a MAZSIHISZ elnöke egyetértett, de az alapítvány képviselői is lehetséges megoldásnak ítélték meg a felvetésemet.

A tárgyalás végén abban állapodtunk meg, hogy az alapítvány a jogi háttérrel, lehetőségeket áttekinti.

Fontos közlemény!

Tájékoztató a IV. sz. háziiorvosi körzet (Dr. Harmath Ferenc körzete) betegei részére
Helyettesítő háziiorvos: Dr. Gráf Zsuzsanna

2024 július 1-től a rendelési idő az alábbiak szerint változik:
H, K, SZ, CS, P : 11.00–13.00

Helye: Dr. Kostyán Andor Rendelőintézet
(Dr. Harmath Ferenc régi rendelője)

Időpontkérés szükséges,
2024. július 2-től a 06 53 655 755 telefonszámon.

Egy igazi sportcsemege: I. Nero Strandkézilabda torna

NERO
Ristorante
e Pizzeria

Az Abonyi Városi Strand és Termálfürdőnél található strandkézilabda pályán június 29-én rangos strandkézilabda tornát szervezett az Abonyi Kézilabda Club. Az egész napos sporteseményen izgalmas mérkőzésekkel várták a nézőket. A programot a strandon található Nero Risto-

rante e Pizzeria támogatta. Bízunk benne, hogy még sok ilyen remek eseménynek ad helyszínt a strand.

rante e Pizzeria támogatta. Bízunk benne, hogy még sok ilyen remek eseménynek ad helyszínt a strand.



Szép sikerek Kocson kocsitolóinktól

Abonyiaké a dicsőség! Az abonyi női kocsitoló csapat július 6-án bronzérmet szerzett a Nemzetközi Kocsitoló Versenyen. Egyéni versenyszámban aranyérmet hozott

haza Kocsról Mucza Földi Anita és bronzéremmel zárt Mádi Birgitta. Sok szeretettel gratulálunk nektek Abony Város lakossága nevében. Ti vagytok a legjobbak!



Erős emberek Abonyban

Június 29-én a Tóth Ernő Városi Sportpályán rendezték meg a HSMA ERŐS EMBEREK versenyt, melyen abonyi győzelem született. Rendkívül büszke vagyok minden versenyzőre, de természetesen polgármesterként az abonyiakra legfőképpen. Így nagy tisztelettel gratulálok a Herkules Liga abonyi fordulója győztesének, Jancsovcics Tivadarnak és barátjának, edzőtársának Temesközi Kovács Zoltánnak, aki az előkelő ötödik helyen végzett. A rendkívül izgalmas versenyen összesen 9 versenyző, 5 versenyszámban küzdött. Gratulálok mindenkinek és várjuk a következő versenyt is, itt Abonyban!

Pető Zsolt polgármester

A szervezők hálásan köszönik a támogatók segítségét:

Otthon Centrum – Bakos-Dósa Ildikó, Aranyablak Kft., Ferrum Vas-Műszaki kereskedés, SGN-STEEL Kft., Martin Motor Kft., Horváth Zsolt, Raffai Róbert „Mazsi”, Vincze Antal, Steinmacher Attila Takarmánybolt, TAVERNA Söröző és Pizzéria, Ferrobau-Abony Bt. – Retkes Tamás, Utánfutó Kölcsönző és Vaskereskedés Huszka Péter, Blaskovics Tibor, Abonyi KID FC. – Molnár Károly, Abony Város Önkormányzata, Pető Zsolt polgármester, Szabó Ernő E-Bau Industrial Kft., Csapágy-Kerékpár Szaküzlet, Tószegi u. – Murzsa Nikoletta és Pásztor Zoltán, Kiss János, Utcabár – Sándor Gábor, Táp-termény és Állateledel Bolt, Kállai Ambrus.



Kirepültek az abonyi kis gólyák 🦅

Nagy tapsot és elismerést érdemelnek az abonyi kis gólyák, akik mind a négyen kirepültek a Pingvines ovi kéményén lévő fészkekből. Emellett a gondos gólyapárnak is hatalmas gratuláció, hiszen példá-

san felnevelték kicsinyeiket. Őket gólyakamera is figyeli. A napokban a KID FC labdarúgópályájának szépen ápolt gyepeén a locsolórendszer áldásos működését élvezték a fiatal gólyák.



Szépen halad az új bölcsőde építése

Abony Város Önkormányzata pályázatos forrásból építi az Apponyi úton az új bölcsődét, melyet a tervek szerint idén december hónapban készre is jelentenek. A választókerület önkormányzati képviselője, a Városfejlesztési Bizottság elnöke, Kovács László is személyesen tekintette meg a Gyöngyszemek óvoda mellé épülő létesítményt. A kivitelező cég munkatársai a tervek szerint haladnak, hamarosan áthidalók is érkeznek a falakra.



Nagy öröm mindannyiunk számára, hogy mintegy 360 millió forintból az önkormányzat az Abonyi Gyöngyszemek Óvoda Apponyi úti tagintézményét bővíti egy 2 X 12 férőhelyes, két csoportszobás bölcsőde épülettel. A támogatás 100%-os intenzitású.

Merse baba segítséget kér

*Kedves Abonyiak!
Kedves Mindenki!*

Krupincza Merse Mór vagyok, 2023. 11. 09.-én születtem Budapesten, azóta én is az abonyiak népes táborát bővíttem. Amíg Anya pocakjában voltam, a vizsgálatok során kiderült, hogy több genetikai problémával fogok a világra jönni. Ezért több műtét is vár rám.

Három héttel a szívműtétem után, újra itthon! Hosszú még a felépülés, de napról napra jobban vagyok. Folyamatosan kontroll vizsgálatokra kell járnom, de tudom, hogy továbbra is vigyáznak rám. Hamarosan megkezdődik a mozgásfejlesztésem is, mert az utóbbi pár hétben egy kicsit ellustultam. Továbbra is köszönöm mindenkinek a rengeteg támogatást, felajánlást és a jókívánságokat!

A műtétek után különböző fejlesztések várnak rám. Anya és Apa igyekeznek mindent megoldani, de ha valaki

úgy érzi, szeretne kicsit besegíteni nekik, azért nagyon hálásak lennének.

Amennyiben szeretné támogatni felépülesemet és fejletéseimet, az alábbi bankszámlaszámon megteheted: 11773425-02843867-00000000 /OTP Bank Nyrt./

Számlatulajdonos: Krupincza Tamás (Édesapa)

Amennyiben bármilyen kérdésed van, felteheted a következő telefonszámon nagypapámnak: 06-30/816-0250

Köszönettel: Krupincza Merse Mór



Rekordlétszám a Strand Mozin

Július 13-án rendezte meg az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és MKH, valamint az Abo-kom Nonprofit Kft. az V. Strand Mozit. Két ropegósan friss filmet is megnéztünk.



korosztályt célozta meg.

A bejáratnál a filmekhez kapcsolódó fotósarok és jelmezes is várta a strandolókat. Az idei Strand Mozi létszám tekintetében mérföldkőnek számít, ugyanis



hettek a nézők. Először a gyerekeknek kedveskedtünk az Agymanók 2-vel, amely egy hónapja jelent meg a hazai mozikban, majd a májusban bemutatott A majmok bolygója – A birodalommal, amely már a felnőtt

több mint 400-an váltottak a programra jegyet! A nagy siker folytatásért kiállt, ezért a tervek szerint augusztus végén ráadás tartunk majd a szabadtéri strand mozival!

Jandácsik Pál

ABONYI VÁGTA
2024. AUGUSZTUS 2-3

ÉJSZAKAI FOGATHAJTÓ
ABONY

ÉJSZAKAI FOGATHAJTÓ VERSENY
ABONY, PARKERDŐ AUGUSZTUS 2. PÉNTEK

18.00-
KAPUNYITÁS, ÁRUSOK KIPAKOLÁSA
PÓNI LOVAGOLTATÁS
SÓLYM BEMUTATÓ
ARCFESTÉS- HAJFONÁS
UNICUM KÖSTÖLTATÁS

19.30-23.30
ÉJSZAKAI FOGATHAJTÓ VERSENY

23.30-01.30
DIDI ÉS GABRIELLA
A MUZSIKA TV SZTÁRJAI



Hotel Menthol



Július 19-én és 20-án nagy sikerrel mutatta be a FALKA a Hotel Menthol című előadást a Kultúra Háza színháztermében. Köszönjük a remek produkciót, bízunk benne, hogy sok ilyenben lesz még részünk!



Nagyszerűen sikerült a rádióamatőrök találkozója

Július 20-án a Parkerdőben immáron második alkalommal rendezték meg lelkes helyi rádióamatőreink az Abonyi Rádióamatőr Találkozót és Börzét. A rendezvényen kiállítást is szerveztek. A programmal az első magyar hívójelű rádióamatőr, az abonyi Fábíán István emléke előtt is tiszteltek. A programon ostorral cserregtető csikósok, retro rendőrautó és faesztérnyes bemutatók is várták a résztvevőket. A szervezők elmondták, hogy az érkező vendégek nagyon szeretik az abonyi Parkerdőt,



működésüket. A szervezők megköszönték Abony Város Önkormányzatának támogatását, melyel a nemes kezdeményezés mellé állt a városvezetés. Bízunk benne, hogy jövőre ismét találkozunk! Gratulálunk az érdekes és színvonalas rendezvényhez!

Abony Sajtó



mely méltó helyszínt biztosít a rendezvénynek. Elmondható, hogy az ország egyik legnagyobb ilyen jellegű programjává vált máris az abonyi találkozó. Mintegy 20-an árusítottak a börzén és hat rádióamatőr állomást is felépítettek, hogy megmutathassák



Örökségvédelmi konferencia lesz Abonyban



Pest Vármegye Önkormányzata és Abony Város Önkormányzata augusztus 16-án „Falvaink Öröksége” címmel tartja meg az I. Nemzetközi Kulturális Örökségvédelmi Konferenciát Abonyban. A konferencián Pest vármegyéből, Hargita megyéből, az Ipolyásból és Lengyelországból is érkezik előadó. Színvonalas kiállításokkal, tartalmas előadásokkal, kerekasztal beszélgetéssel várják a szervezők az érdeklődőket. Az esemény az Abonyi Lajos Művelődés Házban kerül megtartásra.

Részletek:

<https://www.pestmegye.hu/hirek-altalanos/4762-oroksegvedelmi-konferencia-lesz-abonyban>



ABONYI ANYUKÁK BÖRZÉJE
NEM CSAK ABONYIAKNAK
2024. AUGUSZTUS 10. 8-12 ÓRÁIG



GYEREKRUHA, JÁTÉK, BABAHOLMI, KAMASZRUHA, KISMAMA RUHA, GYEREKCIPŐ, MESÉKÖNYV.

NYÁRVÉGI
ADOK- VESZÉK BÖRZE
6 Szeretettel várunk benneteket vásárolni, nézelődni! 6
HELYSZÍN:
ABONY,
TARKA TÉR

Árusítási célból jelentkezni lehet az Abonyi Anyukák Börzéje Fb. oldalnak küldött messenger üzenetben.

ABONYI ANYUKÁK BÖRZÉJE
ABONYI ANYUKÁK BÖRZÉJE

Fergeteges Sissi legendája

Ismét csodálatos szabadtéri színházi programot láthatott a közönség a Főtéren.

Július 7-én került sor Abonyban a Fergeteges Sissi legendája című zenés, táncos színházi előadásra, melyet a TBG produkciós iroda hozott el Abonyba. A színházi produkció, melyben felléptek a 100 Tagú Cigányzenekar szólistái és az Experidace Táncegyüttes tagjai, Abony Város Önkormányzatának köszönhetően valósulhatott meg. Köszönjük szépen a lehetőséget! Valóban fergeteges volt!



2024
AUGUSZTUS 02.
PÉNTEK



18.00- KAPUNYITÁS, ÁRUSOK
20.00- ÉJSZAKAI FOGATHAJTÓ
23.30- DIDI ÉS GABI MULATÓS
UNICUM KÓSTOLTATÁS 18.00-22.00

VÁGTA FESZTIVÁL
SZOMBAT

20.00- **DJ SPNNR**

22.00- **BALKÁN FANATIK KONCERT**



8.00- 24.00

LEGSZEBB KONYHAKERT EREDMÉNYHIRDETÉS
VIRÁGOS ABONY EREDMÉNYHIRDETÉS
CSIKÓSOK BEMUTATÓJA DABASRÓL
MAGYAR LOVASOK ZENÉS BEMUTATÓJA

LÁDAVASÚT

TARKA BORJÚ FŐZŐVERSENY EREDMÉNYHIRDETÉS
OPERETT MŰSOR
SZEKENI SZILVIA ZENÉS LOVAS MŰSOR
FARKASLAKI LOVAS KASZKADŐRÖK
ABONYI FÚVÓSZENEKAR ÉS MAZSORETT BEMUTATÓ
SZEKENI SZILVIA ÉNEKESNŐ
TOMBOLA HÚZÁS ÉRTÉKES NYEREMÉNYEKEL
TÁNCDAL MŰSOR

PÓNI LOVAGOLTATÁS- PÓNI FÉSÜLÉS

KISKUNMAJSZAI LOVAS BANDÉRIUM

RAGADOZÓ MADARAK

KIRAKODÓVÁSÁR KÉZMŰVES BEMUTATÓK

GASZTRO PARK

AUGUSZTUS 03.
SZOMBAT

8.00- 12.00

TARKA BORJÚ
FŐZŐVERSENY



10.00- 12.00

MAGYAROK KENYERE

12.00

• KISHUSZÁROK ELŐFUTAM

• NAGYHUSZÁROK ELŐFUTAM

14.00

CSIKÓS TOKÁNY REKORD

16.30

• KOCSITOLÓ DÖNTŐ

• KISHUSZÁROK DÖNTŐ

• NAGYHUSZÁROK DÖNTŐ

